Minhn, hwinduws, Kunwquype, phljjug gdtp
Mnhnp Swypwlbwnbp sniuh:
Munpn-ymibth n's ulhqp, n's by kpg:

Ophtwy  hnphqnip:

Gdwyyunljtpny tonud Eup tpw dh dwup:

a muhn

ZuunjJwsédp niqnh dwu b Ujunith 2 swypulbn:

A B
@ &

Zuundwdp niuh ufhqp, niup Jbpy:

o Zuwnyjwodp goknt hwdwp upkup A b B Yhwnkp, wyunithknl
oqunwugnnpstiny pwtntp, npwp vhugunn ghé mwukup:
Yuunwbwip A b B suypuljtnkpnyd hmnduws: Uunid tup AB
hwwnyws:

o Zuwnjwsh swypwljtntpp tywbhwlnid tu junhubptu
Ubsunnuntpny A,B,C,D,...
Gdwywnliipny tonud Eup hwindust wdpnnonipjudp:
AB huwnjwé

O )
A B




Eph AC hwinjwsh bplupmpniip 3 ud 2Ud E, huly BC hunnjwship
8 ud 4 Uu, myywm AB hwunjwésh bplupmpnip Yihup
| AB |=3 ud 2 Uu+8 ud 4 Uu=11 ud 6 U

or
)0
ow

Swnwquypep ninnh dwu k Ujt nith dhugt dkl swypultin, npp tpuw
uljqgpiwjinnts E:

Gdwyyunljpny tonwd Eup tpw dh dwup:
Swnwquypp  niuh uljhqp, puyg snilith Jhpg:

A fwnwquyp

A

Ophiul] wplih Swnwquypp:

FElju qétp

E
Zwonppupwn hpwp dhwugws hwndusubpp juqunid & dh wunlkp, npp
Unsynud L phljywy ghs, hull wyn hwndwsutph Epupnipniuubph gnidwpp
Unsynid k plljjur g6h Gpljupnipnit:



Eph AB hwwndush bpljupnipmiip 3 ud 2ud t, BC hunnjwship’
4ud 3 ud, hul] CD hwndwshup 5 ud 4 Ud, wyw  phljjuy gbh

Epjupmpymbp §huh
3ud 2dd+4 ud 3 Ud+ 5 ud 4 Ud =12 ud 9 Ud:

Unwownpuipttip

1. AC hwwnJwsh hplupnipmniup 4 ud 7dd t, BC huwndushup
10 ud 4 Ud: Qnnhp AB hwwndwésh Eplwpnipjniup:

A C B
o o

O

2. AB hwunjwsh bplupnipniip 27 ud 6 Ud E, AC hwnnusp
8 ud 4 Ud: Fuinhp CB hwwnjwsh Epljwpnipiniup:

A C B
o o o]

3. Nppw  kE CD hwwnywsh kpljupnipeiniip, kpk [AD|=125 U4,
|AB|=25 U, [BC|=55 ;

A B
¢ @ —Q @

4. zwpyhp BC hwmundwsh bpupnipiniip, kphk |[AD|=150 U4,
|CD|=52uu:

AB|=35 U,



5. Pwith’ fwnuquyp junwewgikh kpynt hwnynn ninhnubpp:

6.Lpwugpnt pug ponuyjws punkpp:

Swnwquypp niqnh dwu k Uju nibh dhuybi------------ , npp upw
uljqgpuwmjbnt k: Swpwquypp niuh ulhqp, payg - :

7. Lpugpnt pug pnnuyws punp(puntpp):
Zunyjwst ninnh wyt dwub k, nplniuh

8. Zwpytp

pEjju goh Epupmipniup, tpk AB hwwndwsh bplupnipniup
5 ud 4 Ud £, BC hwunudhip 5 ud 8 U, hul] CD hwwn]wshup
7 ud 5 d:
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	AB հատված
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	3 սմ 2մմ+4 սմ 3 մմ+ 5 սմ 4 մմ =12 սմ 9 մմ։
	Առաջադրանքներ
	1. AC հատվածի   երկարությունը 4 սմ 7մմ է,  BC հատվածինը՝                      10 սմ 4 մմ: Գտիր  AB  հատվածի   երկարությունը:
	բեկյալ գծի երկարությունը, եթե  AB հատվածի   երկարությունը            5 սմ 4 մմ է, BC հատվածինը՝ 5 սմ 8 մմ,  իսկ  CD հատվածինը՝                7 սմ 5 մմ:

